



500万 浙商拍下澳前总理旧居

Q 澳大利亚前总理吉拉德位于墨尔本西区奥托纳区的别墅最近以92.1万澳元(约合500万人民币)的价格被一位神秘的浙江商人买到,这位来自浙江镇海的商人名叫汪正亮,他说,“我一心想买到这栋房子给我的太太作为礼物,因为她是吉拉德的粉丝,当年在国内事业发展顺利,曾想像吉拉德一样一步步奋斗,在事业上有所作为,却因为当年跟我来到澳大利亚吃苦,放弃了,我很感谢她。”



◀在这里,吉拉德和她的理发师男友曾经很快乐地生活过

50轮竞价拿下澳前总理“吉屋”

14日,大约有超过300人出现在墨尔本的拍卖会上,当地很少有房产拍卖会一下子聚拢众多人气,这是因为前总理吉拉德的房子引起众人兴趣,这次拍卖会吸引了澳大利亚各大媒体记者的关注。

60岁的汪正亮和55岁的太太也早早地来到拍卖会现场,汪正亮心里有个信念,“我一定尽力拿下这栋房子,因为这是我太太偶像的房子。”

为太太高价买了一个“梦”

为什么汪正亮会豪掷90多万元买下这栋房子呢?而且不为增值不为投资,以个人名义买下,并将房子用来作为墨尔本浙江联合会的活动场地?

1989年1月,汪正亮只身来到澳大利亚留学。2年后,刚毕业的汪正亮只是在澳大利亚一家印刷厂工作,做一名普通工人。而此时,太太已经在上海事业有成。因为爱情,妻

据报道,拍卖从50万澳元(1澳元约合5.42元人民币)开始一路飙升,四名竞拍者竞相出价,将这座房屋的拍卖价格抬高到远远超过墨尔本西郊奥托纳区房屋均价(54.5万澳元)的水平。

经过50次的轮番竞价,历时30分钟的争拍,汪正亮终于战胜其他竞争对手,以92.1万澳元的价格拿下这套房子。要知道,作为澳大利亚首位女总理的吉拉德1998年买

下这栋300多平方米带300平方米左右院子的房子的时候,只花了14万澳元。

《悉尼先驱晨报》撰文称,“拍下房子的女士是吉拉德的忠实粉丝,她非常崇拜吉拉德。”房屋中介说:“房屋是以该女士的名字买下的,这意味着这是一笔女人之间的交易。”汪正亮说,因为是吉拉德的旧居,我太太把这个房子取名为“吉屋”。

很大的帮助。

自这套房子上市待拍以来,汪正亮和太太来来回回仔细地看了三次房。汪正亮下决心,一定要买下这个房子。

莫言有句话:敬佩两种人——年轻时陪男人过苦日子的女人,富裕时陪女人过好日子的男人。“我争取做莫言敬佩的男人,”汪正亮诙谐地说。

“洋小偷”组团来华捞钱 租车作案计划偷遍中国

不久前,山东德州一家烟酒超市来了一位外国人,等这位客人走后,店主纳闷,怎么少了2万多块钱?

11月15日下午3点多钟,一名外国人突然跑进赵女士的超市里,很着急地拿出两张50元的人民币,要她帮忙换成一张整钱,赵女士二话没说就拿出了一张百元钞票。

赵女士说:“他看看没接,没拿走,就指着上面的英文字母,说要M开头的钞票。”

赵女士打开了抽屉,没想到三

万多元的货款里根本没有M开头的人民币,一看这样,着急的老外竟然跑到收银台里自己找了起来。

赵女士说:“钱都给我整得乱七八糟的,我刚想整钱,那边把我的钱包打开了,我就赶快跑过去了,回来再看钱的时候已经少了。”

发现2万多现金没了,赵女士赶紧报了警。但由于店内没有监控录像,也就没了线索。就在这时,在德滨高速德州北出口执勤交警拍下的一段视频引起了办案人员的注意。

经过赵女士辨认,三名男子当中一人正是在她店里偷钱的人,GPS显示,这辆轿车由安徽合肥途经芜湖到达了江苏南京,在当地警方的配合下,办案人员对他们实施了抓捕。

据调查,三名男子都是伊朗籍,以做生意的名义由北京入境,打算租车流窜到全国各地作案。目前,三个人对自己的罪行供认不讳,并将盗窃来的现金全部归还。

德州市德城刑警大队便衣中队指导员王志国说:“现在走下一步

程序,把他们全部驱逐出境。”综合



斯诺登寻求 巴西永久政治庇护

据巴西主流报刊《圣保罗页报》17日报道,目前正在俄罗斯避难的美国“棱镜”监听项目曝光者爱德华·斯诺登日前向巴西提出,希望以协助调查美国情报监控活动换取巴西政治庇护。

《圣保罗页报》当天刊登了一封斯诺登的来信。在这封题为《致巴西人民的公开信》中,斯诺登隐晦地提出,希望巴西政府为其提供永久政治避难,他则协助巴西政府调查美国对巴西政界和企业界通讯的监听。

对此,巴西外交部当天发表声明认为,斯诺登的避难请求“不正式”且“不严肃”。

声明指出,政治避难申请需要通过特定程序提出,并应向巴西政府正式递交,公开信并不是正式申请。此外,政治避难是用来保护受政治迫害者的一种极其严肃的制度,并非用来交换情报的手段。

声明表示,即便提出了正式避难申请,也必须接受巴西当局评估。根据宪法,给予政治避难是政府的一种特权,需经总统府、司法部和外交部三方的协商同意。据新华社

15家科技巨头高管 要求限制监控项目

据美国《纽约时报》报道,12月17日,包括谷歌、苹果和推特在内的15家科技巨头派出高管,与美国总统奥巴马和副总统拜登进行了2个小时的会晤,敦促美国政府改革国家安全局的监控项目。

美国国家安全局监控项目窃取海量互联网用户隐私,众多科技巨头深受其害。会谈中,美国政府听取了各方意见,表示2014年将对国家安全局采取行动,但没有指明具体的行动内容,也没有做出任何承诺。据《中国日报》

谎报炸弹躲避考试 哈佛学生被起诉



据美国哥伦比亚广播公司12月17日报道,哈佛大学学生埃尔多·金16日为躲避期末考试谎报有炸弹威胁,已经被起诉,定于18日出庭受审。调查人员表示,金本人原定于当天上午9点在爱默生楼参加一场期末考试,为躲避考试出此下策。当警报响起的那一刻,“他就知道计划成功了”。谎报炸弹威胁最高可面临5年监禁、3年缓刑外加25万美元的罚款。据《中国日报》

“9·11”听证会再开 五要犯或面临死刑

综合消息 美国国防部12月16日宣布,已将关押在古巴关塔那摩监狱的两名囚犯转移至沙特。12月17日,在关塔那摩监狱再次举行对哈立德·谢赫·穆罕默德及其四名同伙的预审听证会,对他们的罪名指控为参与“9·11”恐怖袭击事件。如果这五个人的罪名成立,那么他们将会被判死刑。